

РІШЕННЯ

Вченої ради ДП «Київський хореографічний коледж» з питання:
Про затвердження Освітньо-професійної програми
від 30 серпня 2021 року, протокол №1/2

Заслухали **Литвинова В.В.** представника стейкхолдерів коледжу, балетмейстера-постановника, Народного артиста України, який позитивно висловив свою думку щодо оновленої Освітньо-професійної програми. Він зауважив, що збільшення кількості Освітніх компонентів як для загальної підготовки так і для професійної дозволить розширити коло контекстів для здійснення різних видів професійної діяльності випускників. А розгалуження дисципліни Теорія та методика викладання хореографії на Теорію викладання класичного, народно-сценічного, сучасного та спортивного бального танцю, дозволить більш широко розкрити фахові компетентності здобувачів вищої освіти. **Литвинов В.В.** констатував, що Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги по підготовці фахівців хореографів.

Заслухали **Єліссєву А.Є.**, випускницю ДП «Київський хореографічний коледж», яка зауважила, що Освітньо-професійна програма надає можливість подальшого навчання та працевлаштування. Навчання за данною програмою допомогло мені пройти відбір для роботи в Національній опері України..

Заслухали **Харченко О.С.**, яка сказала, що збільшення вибіркового дисциплін вплине на професійну підготовку хореографів та засвоєнню освітнього матеріалу, а також для подальшої роботи за фахом.

Заслухали **Богданову М.В.** завідувача кафедри хореографії, доцента, кандидата мистецтвознавства, яка запропонувала затвердити нову редакцію Освітньо-професійної програми «Хореографія» за спеціальністю 024 «Хореографія», галузь знань 02 Культура і мистецтво. **Богданова М.В.** доповіла, що всі зауваження та пропозиції отримані від стейкхолдерів, випускників та студентів коледжу були прийняті до уваги. Та зауважила, що внесення змін до Освітньо-професійної програми «Хореографія» за спеціальністю 024 «Хореографія», галузь знань 02 Культура і мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сприятиме розвитку як загальних, так і професійних компетентностей здобувача у відповідності до Стандарту вищої освіти.

Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити Освітньо-професійну програму «Хореографія» (на базі повної загальної середньої освіти) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія», галузь знань 02 «Культура і мистецтво», кваліфікація «Бакалавр хореографія» ДП «Київський хореографічний коледж».

Голова Вченої ради



Т.В. Кузнецова

Відповідальний секретар



С.Б.Шевченко